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REV steht für REVolutionäre Fortschritte
Trainieren Sie mit nur einem Hilfsmittel die leistungsbestimmenden Faktoren Technik, Kraft und Stabilität! Der 
neuartige und patentgeschütze Ansatz, Paddles als stabilisierende Handgelenksschiene einzusetzen, bringt Sie 
in neue Leistungsbereiche.
 
Sensationelle Effekte auf die Sensomotorik
Der Begriff der Sensomotorik beschreibt etwas Magisches im Schwimmsport, nämlich das Wassergefühl.  
Halten Sie deshalb die feinen Sensoren in der Handfläche frei, wenn Sie technische Korrekturen vornehmen!  
REV-Paddles koppeln die korrekte Ausführung direkt mit den sensorischen Systemen. Damit synchronisieren Sie 
Ihre Bewegungsvorstellung innerhalb von Sekunden nachhaltig!

Leistungsfortschritte innerhalb weniger Momente
Stabilisieren Sie Ihr Handgelenk! Nur dann können Sie den gesamten Hebel aus Hand und Unterarm für einen 
effektiven Abdruck einsetzen! REV-Paddles sind die einzigartige Stabilisierung Ihrer Antriebsflächen!

Garantieversprechen
Wir versprechen Ihnen einen sofortigen Leistungsschub! Sie werden technisch exakter schwimmen, Ihre Unter-
wasserphase wird deutlich verbessert, Ihre Wasserlage wird dank der neuen technischen Verbesserungen  
stabilisiert und die Muskulatur wird exakt angesteuert. Das Ergebnis: Sie schwimmen von einen auf den anderen 
Moment schneller!

Trainingseinsatz
Trainieren Sie regelmäßig mit den REV-Paddles und Sie schwimmen sehr bald auf einem neuen Niveau! Dabei können 
Sie die REV-Paddles dank der verschiedenen Einstellmöglichkeiten nicht nur für das Kraulschwimmen, sondern auch 
für alle anderen Schwimmarten einsetzen.

Versprechen
REV-Paddles erleichtern das Schwimmen zunächst nicht - sie korrigieren die Schwimmtechnik. Das ist gewollt, 
denn es zeigt, dass Veränderungsprozesse  eingeleitet werden. Da Ihr sensomotorisches System nicht spürt, dass 
das Handgelenk künstlich stabilisiert wird, nimmt es diese neue Position sofort in sein Bewegungsgedächtnis 
auf. So überlisten Sie zahlreiche Hürden im Lernprozess und profitieren sofort von den einzigartigen Effekten der 
REV-Paddles!

Trainingstipps
Starten Sie mit leichten Serien wie 8 x 50m, um ein erstes Gefühl für die neue Handposition und Ihre REV- 
Paddles zu bekommen. Schwimmen Sie unmittelbar im Anschluss daran eine ähnliche Serie ohne REV-Paddles. 
Sie werden erstaunt sein, wie sich das Wasser anfühlt und wie effektiv Sie Ihre Hebel einsetzen! Das Ergebnis:  
Sie schwimmen schneller!

Kompatibilität
REV-Paddles sind kompatibel zu den meisten Hand- und Fingerpaddles auf dem Markt. Erstmalig verbinden Sie 
in dieser Kombination ein technisches und kräftigendes Training auf höchstem Niveau. Sehr schnell werden  
Sie spüren, wie die schwimmspezifische Muskulatur gezielter gekräftigt wird und sich Ihre Leistung entwickelt. 
Niemals konnten Sie die Schwimmmuskulatur effektiver ansteuern als in diese Kombination!
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Hinweis:
Der Einsatz und Gebrauch der REV-Paddles  
erfolgt auf eigene Gefahr.  
Bitte nutzen Sie unsere Trainingshinweise!
Bitte entfernen Sie die Schutzfolie auf der 
Rückseite der Paddles.

Der Prozess
Das Schwimmen mit den REV-Paddles wird Ihnen schwieriger 
vorkommen. Das ist ein gewollter Prozess. Ihren technischen 
Fortschritt spüren Sie unmittelbar auf den ersten Schwimm-
metern, nachdem Sie die Paddles abgelegt haben.




